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Русија позива Београд и Приштину на дијалог у складу са резолуцијом Савета
безбедности 1244 и подржаће одлуку која ће бити прихватљива за Србију, изјавио је
министар иностраних послова Русије Сергеј Лавров.

  

  

"Узнемирени смо тежњом да се отвори још један канал конфронтације у Европи, овог
пута на Балкану. Државе у региону упорно увлаче у НАТО", рекао је Лавров обраћајући
се Генералној скупштини Уједињених нација.

    

Он је истакао да лидери Европе и Америке агитују за ступање балканских земаља у
Северноатлантску алијансу, понављајући мантре о недопустивости мешања у њихове
унутрашње ствари.
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Лавров је подсетио да се на Косову међународно војно присуство, које је одобрио Савет
безбедности УН, трансформише у америчку базу, пренео је Спутњик.

  

"Стварају се косовске оружане снаге, а споразум Београда и Приштине, постигнут уз
посредство Европске уније, се не испуњава. Русија позива стране на дијалог у складу са
принципима резолуције 1244 и подржаће решење које ће бити прихватљиво за Србију",
казао је Лавров.

  

Критике спољне политике САД

  

Лавров је у УН оптужио и неименоване снаге за покушаје "подривања демократски
изабраних влада", што је била очигледна алузија на подршку САД и ЕУ руским суседима
и сиријској опозицији, наводи Асошиејтед прес.

  

Он је чврсто бранио мултилатералне организације као што су УН, критиковао
једностране потезе САД и других земаља, а оптужбе о руским активностима у
иностранству критиковао је као "неосноване".

  

Русија константно одбацује оптужбе за мешање у америчке председничке изборе 2016.
године, за напад нервним агенсом на бившег руског шпијуна у Великој Британији, и за
друге активности у иностранству.

  

Лавров је данас рекао и да ће Москва учинити "све што је могуће" да међународни
нуклеарни споразум великих сила с Ираном буде очуван, упркос повлачењу САД из њега
у мају.

  

Критиковао је ту одлуку америчког председника Доналда Трампа, назвавши је делом
опасне тенденције једностраних мера које могу да угрозе светски поредак створен после
Другог светског рата.
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Оценио је да излазак САД из споразума с Ираном представља кршење резолуција УН и
претњу стабилности на Блиском истоку.

  

(Бета)
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